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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ءارجا و لوصو هناماس هب یراجا تلاغتسم هناماس یعطق قاروا یمتسیس لاسرا

د/270/57294 :هرامش

1401/09/08 :خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلامروما مرتحم تسرپرس

یتایلامروما مرتحم لک ناریدم

و لوصو هناماس هبیراجا تلاغتسم هناماسیعطق قاروا یمتسیس لاسرا ،دناسریم راضحتسا هب
.تسا یرادرب هرهب لباق و هدش یزاس هدایپ ،ارجا گرب کیتاموتا رودص و )زیربت( ارجا

دنناوتیم »تایلام لوصو و هبلاطم لوئسم« شقن یاراد مرتحم ناراکمه ناکما نیا زا هدافتسا تهج
گرب غلابا زا هک ار ییاههدنورپ ،»تایئارجا تسیل« هنیزگ باختنا و دوخ یراج لباتراک هب هعجارم اب
یعطق گرب ،لاسرا هنیزگ باختنا اب .دننک هدهاشم تسا هتشذگ زور 10 اهنآ یهدب یاراد یعطق
یم »تامدخ و لوصو« شقن یاراد نادنمراک.دش دهاوخ لاسرا تایئارجا و لوصو هناماس هب یباختنا
هدهاشم ار هرداص یارجا گرب »تامدخ و لوصو« لباتراک هب هعجارم اب هدنورپ هب دورو زا سپ دنناوت
.دنهد ماجنا ار مزلا تامادقا دروم بسح و دنیامن

:تسا یرورض تاکن نیا هب هجوت اتسار نیا رد

یو لباتراک هب هلصافلاب هرداص یارجا گرب دشاب لاعف یدوم یکینورتکلا غلابا هک یتروص رد�
.دش دهاوخ لاسرا یدوم هب هطوبرم کمایپ و لاسرا

دنناوتیم »تامدخ و لوصو« شقن یاراد ناراکمه یکینورتکلا غلابا ندوبن لاعف تروص رد�
.دنیامن غلابا یکیزیف تروص هب ار ییارجا قاروا

،یتایلام دحاو رد یهدب هیوست مدع تروص رد ،ارجا گرب غلابا زا زور 30 تشذگ زا سپ�
هدنورپ عاجرا لباتراک هب ییارجا تایلمع زاغآ تهج راکدوخ تروص هب هرداص یارجا گرب
.دش دهاوخ لاسرا تایئارجا و لوصو هناماس روما یاسور

دصق )ییارجا تایلمع زاغآ(هزور 30 تلهم مامتا زا لبق یدوم هک یتروص رد نینچمه�
هب یروف تروص هب ییارجا گرب عاجرا ناکما ،دشاب هتشاد ار 216 نویسیمک هب ضارتعا
.دراد دوجو تامدخ و لوصو یونم یارجا گرب هحفص رد تایئارجا یاهدحاو

زاغآ تهج هدش لاسرا ییارجا یاهگرب دنناوتیم تایئارجا و لوصو هناماس روما یاسور�
.دنهد عاجرا هطوبرم یاهدحاو لباتراک هب هدنورپ عاجرا یونم قیرط زا ار ییارجا تایلمع

راکدوخ تروص هب هطوبرم یارجا گرب هلحرم ره رد یهدب تخادرپ تروص رد تسا یهیدب�
.دش دهاوخ هموتخم

.ددرگ یناسر علاطا مرتحم ناراکمه یرادرب هرهب تهج بتارم د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ

یدارمادخ نیشفا

یتایلام یاه یروانف نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یدوم دوخ هب هاگره .ددرگ ذخا دیسر یناث ةخسن رد و غلابا یدوم صخش هب دیاب یلک روط هب یتایلام قاروا ـ 203 هدام
...ا دوشن ادیپ یسرتسد

1401/09/08 :دنس خیرات
د/270/57294 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام قاروا غلابا رد
ددرگ تیاعر204و203داومدافم
گرب هب ضارتعا ای تیعطق*
غلابا اب طابترا رد صیخشت
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
صیخشت رداک داشرا و ییامنهار*
زا یتفایرد رسک صوصخ رد
کرمگ زا لااک صیخرت
رما رد یماظتنا یورین یراکمه*
غلابا
هبلاطم هب تبسن ضارتعا*
قوقح تایلام
صیخشت و غلابا رد عیرست*
یاهلاس درکلمع تایلام

68-69-70
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو
قاروا یکینورتکلا غلابا تابیترت
یتایلام
246 هدامهرصبت دافم تیاعر
میقتسم یاه تایلام نوناق
صوصخرد تاماهبا یخرب عفر
هدام )1( هرصبت عوضوم تاررقم

216
یعطق قاروا یمتسیس لاسرا

هب یراجا تلاغتسم هناماس
ءارجا و لوصو هناماس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/270/57294 :همانشخب

د/ 270/57294 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5730 :همانشخب

1 of 2 2/28/2024, 11:41 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/9/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/9/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/401
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/401
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/401
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/401
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/501
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/501
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/501
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/501
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/610
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/610
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/628
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/628
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/628
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/628
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/923
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1125
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1506
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/1811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5543
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5678
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5685
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5730
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5730
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5730
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5730
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5730
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/5730
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/8/203
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


ای یقیقح زا معا صاخشا زا تلود تابلاطم هب عجار ییارجا تامادقا زا یشان تایاکش هب یگدیسر عجرم ـ 216 هدام
...ارجا تاررقم قبط هکیقوقح

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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